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1. Objetivo 

De conformidad con lo expresado en el artículo 7 del Decreto 1050 de 

Junio 5 de 2014, las entidades del orden nacional que hacen parte del 

Presupuesto General de la Nación, que efectúen giros sobre contratos de 

obra pública y sus adicciones, así como sobre los contratos conexos al de 

obra, financiados con recursos Nación Con Situación de Fondos (CSF) ó 

con recursos de las entidades que hacen parte del Sistema de Cuenta 

Única Nacional (SCUN), son responsables de retener y pagar las sumas 

correspondientes a la contribución parafiscal de la que trata la Ley 1697 

de 2013 (Estampilla Pro Universidad Nacional y demás Universidades 

Colombianas), para lo cual deberán en el SIIF Nación, hacer la retención 

a partir de una deducción y pagarla creando un documento de recaudo 

por clasificar de compensación de deducciones de acuerdo al siguiente 

procedimiento, en razón a que no habrá flujo de dinero. 
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2. Creación Documento de Recaudo por Clasificar por 

Compensación 
 

El perfil Entidad - Pagador Central creará un Documento de Recaudo por 

Clasificar de Compensación de Deducciones ingresando por la ruta: 

RUTA: ING / Compensaciones / compensación Deducciones / 

Crear Recaudo por clasificar 

 

Importante: Este procedimiento solo aplica cuando la deducción 
practicada por concepto de la estampilla pro-universidades se originó en 

ejecuciones presupuestales de gasto con recursos Nación CSF de acuerdo 
a lo establecido en artículo 7 del decreto 1050 de Junio 5 de 2014 o por 

ejecuciones realizadas por las entidades que durante el año 2015 
ingresaron al Sistema de Cuenta Única Nacional (SCUN).  

 

El usuario debe seleccionar la deducción 2-03-80-01 “Pro-Universidad 

Nacional y Demás Universidades Estatales de Colombia”, la cual tiene 

como tercero beneficiario de la deducción el Ministerio de Educación 

Nacional; así mismo el sistema validará que dicha deducción haya sido 

generada por la entidad de conexión y que tenga saldo mayor a cero. 
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Una vez seleccionada la deducción, se debe escoger la Entidad 

responsable de la Imputación (PCI-DESTINO), siendo para este caso el 

Ministerio de Educación Nacional (22-01-01-00Q). 

Posteriormente, se debe seleccionar la fecha de registro, la cual debe 

corresponder a un periodo contable y presupuestal abierto. 
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Al dar clic en “Guardar” el sistema genera un documento de recaudo por 

clasificar, el cual queda disponible en la entidad seleccionada como 

responsable de la imputación (Ministerio de Educación) y reduce el saldo 

de la deducción por el valor de las deducciones seleccionadas. 
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Comprobante Contable 

 

3. Anulación Documento de Recaudo por Clasificar por 

Compensación 
 

En caso de algún error en el registro del recaudo por clasificar de 

compensación de deducciones esta transacción tiene la operación de 

anulación, para lo cual debe tenerse que la anulación solamente se puede 

realizar si el documento no ha sido Imputado. Con la anulación se 

reversan los efectos contables generados y se devuelve el saldo a la 

deducción, dejando el valor del documento de recaudo por clasificar en 

cero (0) y en estado “Anulado”.  
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RUTA: ING / Compensaciones / compensación Deducciones / 

Crear Recaudo por clasificar 

 

 

 

 
 

4. Consulta de Documentos de Recaudos por Clasificar por 

Compensación 
 

La entidad podrá consultar el documento de recaudo por clasificar de 

compensación de deducciones a través del Informe de “Saldos por 

Imputar” e ingresando por la siguiente ruta: 
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RUTA: ING / Reportes / Informes / Recaudos por Clasificar 

 

En el filtro “origen del recaudo por clasificar” se debe seleccionar 

compensación de deducciones, para que el sistema disponga este tipo de 

recaudo por clasificar. 
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